

好心的哥 您捡到老人看病钱了吗

71岁魏大爷将6000元救命钱落在出租车上

星报讯(记者 祁琳) 魏大爷是庐江县北闸乡人,因为老伴身体不适,儿女凑了6000元,让老人来合肥看病,可没想到,3月26日,两位老人打车前往省城樊洼路一医院门诊部准备就医,下车将装钱的黑包落在了出租车上,车却开走了。

魏大爷今年71岁,说起此事,他有些哽咽。据其介绍,他们靠种地为生,子女不在身边,最近老伴常常胃疼,而且疼得厉害,“没钱看病,只能硬撑着,孩子都不在身边,最近他们给凑了6000元,让我带老伴到合肥检查检查。来医院之前,我担心,没敢放在衣服口袋里,特意带一个黑包装着钱的。”

3月26日,两位老人乘车到了长江西路牙膏厂附近下车,听人说樊洼路一家医院可以看病,但老人人生地不熟,不

知道怎么走,只得打了一辆出租车。魏大爷坐在副驾驶位置,到了医院门口,魏大爷因为着急,没拿包就下车了。下车后,出租车立即启动走了,等到他想起要追时,出租车已经不知去向。

“司机是个40多岁的男子,出租车是一辆绿色的出租车,我没问司机要发票。6000元对于有些人来说虽然不是很多,但对于我们来说,却真是救命钱啊,希望好心的司机能还给我。”魏大爷最后在亲戚指点下,向本报求助。

28日下午,记者再次联系魏大爷得知,老伴在亲戚帮助下,已经在105医院住下来了。“检查是肿瘤晚期。不仅凑出来的钱弄丢了,还有身份证、农保卡也一并弄丢了,他们家情况不太好,希望好心的司机能还给他们。”魏大爷的亲戚这样告诉记者。



昨日,在位于合肥电厂支路和清源路交叉口的中菜市复建点,工人正在对主体建筑进行外墙施工。据现场工作人员介绍,目前工程已进入“收尾”阶段,受工程进度影响,商业销售用房有望在4月中旬达到交付条件,达到搬迁条件最早要到5月中旬。届时中菜市复建点将承担起北城区重点农产品配送职能。
记者 黄洋洋/图

7万元遗失出租车内,能要回吗?

星报讯(记者 王伟伟) 舒城男子胡先生从事茶叶生意,近日,他带着7万元现金走访各大茶叶市场,准备“收茶”备货。不料,3月27日晚21点,胡先生从合肥潜山路打车至明珠广场,下车后他发现放在副驾驶座下的黑色袋子(里面有近7万元现金)和白色苹果手机忘记带下车,直到现在也没联系上。

胡先生告诉记者,当晚21时许,他乘坐一辆绿色出租车,司机45岁左右,男性。胡先生坐在副驾驶位上,并将随身携带的黑色塑料袋放在副驾驶位下

方。而黑色塑料袋内装着红色的盒子,里面放着现金近7万元,苹果5手机也应该是下车时不小心丢在了副驾驶位上。到达目的地后,胡先生支付了15元打车费。下车2分钟后,发现手上东西少了,打电话给自己的手机,一开始没人听,15分钟后便关机打不通了。

现在,胡先生十分着急,特委托本报,寻找发现其包裹的“好心人”。“这些钱是我做生意的本钱,没有了,真是要命的事情,好心人能归还吗?我一定重重酬谢。”

编后语:无论是6000元还是7万元,您捡漏儿了,都有花光的一天。如果您肯归还,失主的感谢之情却是一辈子。亲爱的出租车司机朋友,要不您和星报热线0551-62620110联系下,将捡到的救命钱还给失主,好不好?

买卖合同签好了 我的房产证咋不还?

星报讯(记者 王伟伟) “我和买主都签好合同了,中介公司却押着我的房产证原件不还我。”3月28日,省城市民陈女士称,她第一次卖房,不懂程序,可中介公司押着房产证不还,感觉不踏实。

记者了解到,原来,陈女士一直想把房子卖掉,得知销售二手房可能要交“20%个税”后,陈女士更是着急,于是将位于经开区某小区80多平米的房子,委托合肥美诚地产营销有限公司莲花广场店(简称“合肥美诚”)帮忙寻找买家。

委托期间,合肥美诚的销售经理曾为陈女士联系多个买家,最终陈女士与

一位买家王先生以40多万元的价格达成协议。“3月20日,我与买家签订合同,当时买家给了500元定金给我,然后中介公司以办理手续为由,将我的房产证拿去了。”陈女士担忧房产证拿不到,该公司会不会利用自己的房产证进行非法交易。

记者联系了合肥美诚莲花广场店。该店相关负责人解释道,公司是出于对买方、卖方负责的保护态度,希望他们能够顺利交接,并完成后期的过户工作后,才归还房产证,请陈女士放心。

去年退休,医疗卡咋显示在职?

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民袁先生致电本报热线称,他已经退休了,但是近期去看病,拿到的门诊医疗卡上显示的却是在职,这让他非常着急。

袁先生介绍,他原本在肥西县卫生局下属官亭镇中心卫生院金桥分院上班,2010年5月退休。2012年单位给他办理了社保,去年下半年,袁先生因为中风住院了,出院结账时,发现并没有按照退休的比例来报销,一查,他的医保信息显示是在职。

“在职的每个月只有几十元,退休的每个月有一百多,我现在多重病在身上,家庭情况不是很好,治疗需要这些钱,况且在职的跟退休的报销比例也不一样。”袁先生告诉记者。

昨日下午,记者联系上袁先生原先所在单位的陈院长,他表示的确是搞错了。记者也联系上肥西县人社局,办公室一位刘姓工作人员称,袁先生的退休申报延迟了,目前他们也正在协调处理此事。

助力车停放被盗,物业不愿赔偿

星报讯(记者 马冰璐) 3月27日,家住合肥市长江东路一小区的王先生来电称,他停放在小区车库的燃油助力车丢了,物业不愿赔偿。

王先生说,平时回家后,会把燃油助力车停在地下车库。“前两天夜里,车被人偷

了。”他感觉,物业应对此事负责,但当他向对方反映此事后,物业却不愿赔偿。

对此,小区物业表示,王先生的车虽然停放在地下车库,但他从未交过停车费,如今找物业赔偿有些牵强,物业将与他协商处理此事。

建材有瑕疵,没细看被“坑”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,在合肥从事装修工作的吴先生来电称,他在买吊顶材料时,因为没有仔细查看被“坑”了。

吴先生说,他在合肥从事装修工作,前两天,他在一家建材店买了一些吊顶材料,“花了5000余元,总共有好几箱”。因

为赶时间,他只查看了其中一箱,回去之后,他仔细查看后发现,材料有些瑕疵。

随后,他找到建材店讨要说法,可老板称,建材没有质量问题,不愿退款。目前,他已经向辖区工商部门反映此事。吴先生表示,买建材时,千万别怕麻烦,一定要睁大眼睛,仔细查看再付钱。

前城·芒果墅 清盘一口价 总价16.4万起 现房发售 现买现住

——低总价、低月供、不限购、不限贷、全清盘、巨优惠——

到滨湖新区去,到合肥学院去,到前城·芒果墅生活的地方去

前城·芒果墅,项目紧邻合肥学院新区,与合肥学院数十万大学生为邻,商务、生活配套完善,不受户籍、房贷政策影响,360°全方位辐射,满足您对空间的所有想象力。项目位居滨湖区、经开区核心交汇处,坐拥合肥工业经济头等舱成熟大区域,多条动脉,打造快速便捷的交通体系,做海尔、日立、佳通、江淮等国际企业邻居,做中心工业区几十万产业工人的房东,背依合肥学院与几十万大学生共发展,168中学强辐射,全省高端

家庭汇聚;投资形势一片大好!

房子不在大小,有就有爱,小户型,大梦想

前城·芒果墅,仅剩最后20套!所剩房源为50㎡两房、80㎡三房的loft公寓,低总价、低月供,全清盘,巨优惠,项目并不受限购令限制无所谓2套房、外地户籍的条条框框,让你享受真正的轻松购房。现推出清盘特价房一套,房号1508,面积35.66平米,单价4599元/平米,总价164000.34元,先到先得。也许你是刚走出校园的单身租房一族,也许你是工作两三年的有一定积蓄的二人世界,也许你是三口之家,想把父母

安排在自己居住不远的小区,前城·芒果墅就是你最好的选择。

奋斗合肥有前途,选择芒果墅有机会

有房在手,奔三路上有奔头,80后的我们真的奔三又三年了,我们不相信爱情比房子更靠谱的鬼话,但是在这城市化发展越来越剧烈,社会越来越冷漠的当下,多一份保障确实会赢得更美好的未来,在合肥奋斗的路上,选择一个过渡性的居所,选择一个合适的投资,选择一个大梦想开始的地方,让我们在奋斗的路上更有前途。

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2013年4月11日上午10:00时在合肥市瑶海区人民法院三楼拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:1.日立ZX240-3型液压挖掘机壹台,机号AWUC102418,参考价33.48万元(保证金5万元);2.日立ZX210LC挖掘机壹台,机号AWTV100400,参考价27.2万元(保证金3万元);3.神钢牌SK200-8型挖掘机壹台,机号10495,参考价32.9万元(保证金3.5万元)。

二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止

三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼

四、联系电话:0551-64229444 13956060437(孔先生) 安徽中徽拍卖有限公司 2013年3月29日